



Europäische Union. Europäischer  
Fonds für regionale Entwicklung.  
Evropská unie. Evropský fond pro  
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.  
Interreg VA / 2014 – 2020



## Průběžná zpráva projektu k 16. 6. 2020

Název projektu: Podpora dalšího vzdělávání učitelů přírodopisu /  
Unterstützung der Weiterbildung der Lehrer der Naturwissenschaften  
Registrační číslo: ERN-0890-CZ-22.05.2019  
Název příjemce: Severočeské muzeum v Liberci, příspěvková organizace

Již od podzimu 2019 probíhají organizační setkání projektového týmu z obou stran hranice, a to střídavě v Liberci a v Görlitz. V čase mezi nimi běží intenzivní e-mailová komunikace mezi partnery (nad finálním zněním odborných i metodických textů, podrobnostmi jednotlivých projektových exkurzí apod.) i vybranými externisty (grafika, překlady, vybavení).

Pro veřejnost bylo startovním mezníkem zveřejnění informací o konání projektových exkurzí. Adekvátně organizaci školního roku jsme rozeslali informační letáky do českých i německých škol v regionu, zároveň jsme spustili elektronickou propagaci – jak přes webové stránky jednotlivých partnerských institucí, tak přes dvojjazyčné facebookové stránky projektu. Záhy poté se začali hlásit zájemci o exkurze, až téměř vyčerpali maximální možnou kapacitu.

S blížícím se jarem jsme začali ladit organizační podrobnosti jarních exkurzí na Luž a Ralsko (zajištění dopravy, vytištění materiálů, spuštění závazného přihlašování apod.).

To vše bylo po vyhlášení nouzového stavu nutno stornovat nebo zmrazit uprostřed procesu, než se uvidí, jak dál. Přihlášené zájemce i veřejnost jsme se snažili obratem informovat o vývoji situace elektronickou poštou i aktualitami na webových a facebookových stránkách.

Po schválení prodloužení projektu se přípravné práce opět rozeběhly – v centru pozornosti je v tuto chvíli organizační zajištění podzimní exkurze na Ještěd (autobusová doprava, učitelský sešit, přípravné setkání organizátorů na lokalitě). Domlouváme také nové termíny exkurzí na Luž a Ralsko na jaro 2021, které plánujeme zaslat školám před začátkem nového školního roku.